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Information zum Kontaktformular gemäß der Datenschutz-Grundverordnung (Art 13 DSGVO)

	Anleitung: Diesen Informationstext bitte zum Kontaktformular auf der Website hinzufügen. Am Ende des Informationstextes bitte einen Link hinzufügen, der zur Datenschutzerklärung führt. Die rot gekennzeichneten Satzteile sind entsprechend einzutragen.



Ihre personenbezogenen Daten werden zum Zweck der Bearbeitung Ihrer Kontaktaufnahme von uns verarbeitet. Mit dem Absenden Ihrer Kontaktdaten willigen Sie in die Bearbeitung Ihrer Kontaktanfrage und der dafür notwendigen Datenverarbeitung ein.

Datenübermittlungen finden nur innerhalb unserer Organisationen statt. Es werden keine Daten an ein Drittland oder eine internationale Organisation übermittelt.

Ihre Daten werden solange verarbeitet, solange Ihre Anfrage bearbeitet wird bzw. noch Rückfragen bestehen können. Es findet keine automatisierte Entscheidungsfindung, Scoring, Profiling oder Vergleichbares statt.

Sie haben das Recht auf Auskunft, auf Berichtigung oder Löschung, sowie ein Recht auf Einschränkung der Verarbeitung, auf Widerspruch und auf Datenübertragbarkeit. Sie haben das Recht sich bei einer vermeintlichen Unzulänglichkeit des Schutzes personenbezogener Daten bei der österreichischen Datenschutzbehörde (www.dsb.gv.at) zu beschweren. 

Verantwortlicher: Name, Adresse, E- Mail- Adresse
Kontaktadresse unseres Datenschutzbeauftragten ist: 
datenschutzbeauftragter@xxxx.at 

Link: Datenschutzerklärung 
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