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Beitrittserklärung - Information des Betroffenen gemäß der Datenschutz-Grundverordnung (Art 13 DSGVO)


Ihre personenbezogenen Daten werden für die Zwecke der Mitgliederverwaltung, -betreuung und -information von uns verarbeitet. Mit Ihrem Beitritt werden Sie Mitglied des aufgrund Ihres Vereinssitzes für Sie zuständigen Landesverbandes sowie der ASKÖ-Bundesorganisation. Durch diese Mitgliedschaft entsteht ein Vertragsverhältnis mit uns, das auch Rechtsgrundlage der jeweiligen Datenverarbeitung ist. 

Datenübermittlungen finden nur innerhalb unserer Organisationen sowie zu Auftragsverarbeitern (wie z.B. Druckereien oder Versandagenturen) statt. Es werden keine Daten an ein EU-Drittland oder eine internationale Organisation übermittelt.

Ihre Daten werden solange verarbeitet, solange Ihre Mitgliedschaft aufrecht ist bzw. solange noch Ansprüche aus Ihrer Mitgliedschaft bestehen können und soferne nicht gesetzlich längere Aufbewahrungsfristen vorgeschrieben sind. Es findet keine automatisierte Entscheidungsfindung, Scoring, Profiling oder Vergleichbares statt.

Sie haben das Recht auf Auskunft, auf Berichtigung oder Löschung, sowie ein Recht auf Einschränkung der Verarbeitung, auf Widerspruch und auf Datenübertragbarkeit. Im Falle einer angenommenen Unstimmigkeit des Schutzes Ihrer personenbezogenen Daten haben Sie das Recht sich bei der österreichischen Datenschutzbehörde (www.dsb.gv.at) zu beschweren.

Verantwortlicher der Datenverarbeitung Ihrer Daten ist: 
ASKÖ – Arbeitsgemeinschaft für Sport und Körperkultur in Österreich (ASKÖ Bundesorganisation), ZVR 953285696
Maria-Jacobi-Gasse 1, Media Quarter Marx 3.2, 1030 Wien 
sowie als gemeinsamer Verantwortlicher nach Art 26 DSGVO der aufgrund Ihres Vereinssitzes zuständige Landesverband der Arbeitsgemeinschaft für Sport und Körperkultur in Österreich (ASKÖ Bundesorganisation)

Laut beiliegender Liste (samt deren Datenschutzerklärungen):
· office@askoe-burgenland.at   
· guenter.leikam@askoe-kaernten.at 
· office@askoenoe.at 
· lv@askoe-ooe.at 
· office@askoe-salzburg.at 
· office@askoe-steiermark.at 
· office@askoe-tirol.at 
· info@askoe-vorarlberg.at 
· office@askoewat.wien 
Kontaktadresse des gemeinsamen Datenschutzbeauftragten ist:
datenschutzbeauftragter@askoe.at   

Datenschutzerklärung der ASKÖ Bundesorganisation
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